



Διεύθυνση Πωλήσεων
Διεύθυνση Μεγάλων Πελατών

ΑΡ./ΗΜ.:ΔΠΩΛ/

№ 0 5 8 0 1

07 Ιουλ. 2016

Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τη χορήγηση **έκπτωσης 15% σε όλους τους επαγγελματικούς πελάτες Χαμηλής και Μέσης Τάσης**, με στόχο τη στήριξη της επιχειρηματικότητας και την ενίσχυση της προσαρμοστικότητας των επιχειρήσεων στις νέες συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί στον τομέα της οικονομίας και της απασχόλησης.

Αναλυτικότερα, όλοι ανεξαιρέτως οι επαγγελματικοί πελάτες, θα λαμβάνουν υπό τη μορφή επιστροφής στον επόμενο λογαριασμό τους, το 15% της αξίας της χρέωσης προμήθειας του προηγούμενου λογαριασμού που έχει ήδη εξοφληθεί. Μόνη προϋπόθεση για την τη χορήγηση της έκπτωσης αποτελεί η εμπρόθεσμη εξόφληση των τρεχόντων λογαριασμών και η τήρηση των διακανονισμών που τυχόν έχουν συναφθεί ή θα συναφθούν με το ισχύον, ή έχουν συναφθεί με το προηγούμενο πρόγραμμα.

Σε αυτό το πλαίσιο θα ήθελα να σας ενημερώσω και προσωπικά αναφορικά με το τρέχον ιδιαίτερα ευνοϊκό πρόγραμμα ρύθμισης των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τη ΔΕΗ. Συγκεκριμένα, η Επιχείρηση **προσφέρει τη δυνατότητα σε όλους τους επαγγελματικούς πελάτες της να ρυθμίσουν τις οφειλές τους σε 36 μηνιαίες δόσεις, χωρίς καμία προκαταβολή μέχρι και 31.07.2016**. Στη ρύθμιση αυτή θα έχουν τη δυνατότητα να προσχωρήσουν για το υπόλοιπο της οφειλής τους και εκείνοι οι πελάτες, οι οποίοι έχουν ήδη προβεί σε διακανονισμό των οφειλών τους με βάση το προηγούμενο σύστημα. Η καταβολή της 1ης δόσης θα πραγματοποιείται με την έγκριση του διακανονισμού.

Η ΔΕΗ σεβόμενη απόλυτα το διαχρονικό ρόλο των Επιμελητηρίων ως πυλώνες στήριξης της οικονομίας και προώθησης της καινοτομίας, κατανοεί την εθνική αναγκαιότητα για τη δημιουργία μιας σύγχρονης, παραγωγικής και ανταγωνιστικής ελληνικής οικονομίας. Η εν λόγω πρωτοβουλία καταδεικνύει εμφαντικά την κοινωνική της ευαισθησία και το ενδιαφέρον της για την στήριξη όλων των επαγγελματιών, εμπόρων και βιομηχανιών σε όφελος της εθνικής οικονομίας και της απασχόλησης.

Με απόλυτο σεβασμό στον αγώνα που δίνετε καθημερινά, σας καλούμε να κερδίσουμε μαζί το στοίχημα της ανάπτυξης οικοδομώντας μια ισχυρή και σταθερή οικονομία που βασίζεται σε υπεύθυνες συμπεριφορές με ανταποδοτικά οφέλη.

Με εκτίμηση,

Δ. Λαμπούσης
Διευθυντής Διεύθυνσης Μεγάλων Πελατών

Π. Αμανατίδου
Διευθύντρια Διεύθυνσης Πωλήσεων